
Интерент као средство јавног информисања 

 

Информација- значење које је пренето или примљено- обавештење 

Медији – поредници, средства преношења информација ( електронски и штампани ) 

Интернет-  је светски систем умрежених рачунарских мрежа. 

Јавно информисање-друштвено  регулисан и прихваћен вид објављивања, размне и 

ширења вести, обавештења 

Интернет у свакодневном животу 

Интернет је могућност обичном човеку да му знања, информације и вештине буду стално 

на дохват руке. Могућност да са било које тачке на планети, уз мрежну конекцију, 

приступите највећој бази података на Земљи. Као вид забаве, друштвене повезаности, 

разоноде и континуираног учења нових вештина приближио је цео свет обичном човеку. 

Интернет у пословном окружењу -  могућност пословних конференција, конекција и 

склапања послова преко интеренета је неограничена. Тако се послови склапају уз уштеду 

времена, материјалних и техничких ресурса. 

Интерент у кризним ситуацијама 

Сведоци смо да нам је у време кућне изолације, у ванредним околностима, интеренет 

прозор у свет. Друштвене мреже,  онлине позориште, музеји, књиге, филмови доприносе 

оплемењивању човековог унутрашњег  бића  и доприносе да се осећај усамљености лакше 

преброди. 

Валидност и тачност информација које добијамо преко интернета 

Поред предности и могућности учења, интерет је  подлога за ширење неистинитих 

информација, полуистина, појаве квази и лажних стручњака који својим саветима могу да 

нам наруше здравље и безбедност. Интернет је такође подлога за развој сајбер криминала 

и различите врсте нарушавања личне  безбедности. 

Извори информација на интеренту 

Кад се ради о поверењу у информације од јавног значаја, треба имати поверења у 

информације које долазе из проверених извора и ту се пре свега мисли на сајтове који су 

под контролом државе и иза чијих информација стоје стручњаци из различитих области. 

Свеодци смо тога да не знамо ко  је власник већине новинских кућа, медија, интернет 

сајтова тако да и не знамо који су њихови мотиви у пласирању различитих информација. 



Лична одговорност приликом ширења информација на интеренту 

    Као активни учесници комуникације на интернету имамо личну и колективну 

одговорност према осталим учесницима у процесу комуникације. Друштвене мреже чији 

смо чланови погодно су тло да се заштићени анонимношћу или удаљеношћу од особе са 

којом комуницирамо понекад занесемо и користимо непримерен речник или да одамо 

личне податке који нам могу угрозити безбедност.  

Питања  за полазнике 

1. Позитиван и негативан допринос интернета животу сваког појединца 

2. Шта смо добили, а шта изгубили у времену проведеном на интеренту? 

3. Како можемо да се заштитимо на интернету? 

4. Да ли кривично одговарамо за своје речи и тврдње изнете на друштвеним 

мрежама? 

5. Каква је одговорност појединца на интернету током кризних ситуација? 

6. Како вам интернет помаже за време изолације? 

7. Да ли сте имали непријатна искуства на интернету? 

 


